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Le développement d'un nouveau produit ou l'amélioration d'un produit existant est une opération longue et coûteuse. Aussi, il faut 
s'assurer que le besoin auquel répond le produit correspond à une nécessité durable et a peu de chances de disparaître avant que 
son coût de lancement ne soit amorti. On donne ci-dessous l’historique de vente de plusieurs produits ayant un besoin fondamental 
proche. 

Q1 - Formuler en vous aidant de la bête à cornes le but d’une paire de lunette corrective (voir  dans la fiche). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Imposition essentielle : Pas de contact direct avec la cornée (élimine les lentilles) 

Q2 - Evaluer la validité du but en répondant aux questions : (voir  dans la fiche) 

 Pourquoi ce but ? 

 Parce que la déficience de la vue est un handicap pour beaucoup de personnes. 

 

 

 Quelle est la raison d’être de l’étude (ici faire évoluer le produit) ? 

 Parce que la correction parfaite n’existe pas et qu’il est encore possible de faire des progrés pour corriger au plus près du 
défaut. 

 

 

 Pourquoi du pourquoi ? 

 Parce que la dégénérescence des yeux est inévitable simplement avec l’âge qui avance pour n’importe qui ! 

 

 

Dans quel but ? 

Corriger la vue déficiente 

A qui ou à quoi le produit rend-il service ? 

Les yeux, les humains

xxxxx

En agissant sur qui ou quoi ? 

La vue possédant un un défaut 

Lunettes 
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Q3 - Evaluer la stabilité du besoin fondamental en répondant aux questions  : (voir  dans la fiche) 

 Qu’est ce qui peut le faire évoluer ou disparaître le but ? 

 Les progrès de la médecine ou de la chirurgie oculaire => probable mais peu généralisable à court terme 

 Les progrès fulgurants de la génétique. => peu probable 

 L’autorisation généralisée de l’eugénisme. => très peu probable 

 

 

 Qu’est ce qui peut le faire évoluer ou disparaître le produit = lunette de correction ? 

 Des améliorations apportées aux lentilles de contact (moins d’entretien) => peu probable à court terme 

 Des implants définitifs => spéculatif, mais pourquoi pas ! 

 Une adaptibilité de tout objet à voir par rapport au defaut d’une personne => très peu probable 

 


